QED 300 Series SVR Exit Device & Latch Drilling Instructions
QED 300 Serie Mécanisme De Barre Avec Tringle Verticale Modéle Instructions
QED 300 Serie Dispositivo De Vara Verti cal De Superficie Instrucciones De La Plantilla

Align exit device template fold, to the door edge. Align centerline
TOOlS Needed . 40" (1016mm) from the finished floor. i\\ P
Herramientas necesarias Drill Bits Alinee el pliegue de la plantilla del dispositivo de salida con el borde de } @
. , . Brocas de taladro i i " i i o
OUTIlS nécessaires Méches do percage la puerta. Alinee la linea central a 40" del piso terminado. ‘k iz
Aligner le gabarit pliant pour mécanisme de sortie sur la tranche de la 1 =
porte. Aligner la ligne centrale a 40 pouces du sol fini. |
‘ i
S===] | |
(00 B o] Tap =
Rosca N
||\H|\H|\H|H\|\H|| Taraud [
C——  T—

Center punch holes A' & A2.
Centre los orificios de abertura por punzon A' y A
Percer au centre les trous A’ et A2,

Hole C is for exit trim only.
El orificio C es solamente para guarnicion de salida.
Le trou C est uniquement pour la garniture coté sortie.

DORMA-QED 300

Drill or tap accordingly, depending on door material.

Perfore o enrosque segun corresponda, conforme al
material de la puerta.

Percer ou tarauder comme nécessaire en fonction de la
matiére de la porte.

dormakaba

_______________ 5 e ~
i Holes Aguijeros Trous: A, B 31104a NIVIN V1 J3AV INVYHIL I
DOOR Metal-Panic Rated: Drill/Tap #12-24 Machine Screws N3 4N3IYILX3,T SYIA FHNLYIANO YNOd LNVH 31 SYIAILQD ID |
PUERTA | m?ta:fﬁl péﬂic0,C'isfficééTaladre/Rosq%e pgra tornillos dedméqviﬂa de j,12*§4#12 5 SYSYIAIY SYHIIYIA SYL¥INd N3 VEI¥YY VIDVH ¥1 3930 0av131S3 |
PORTE étal-Panique évaluée: Percer et tarauder des trous pour des vis taraudées de #12- I
I | Metal-Fire Rated: Drill/Tap 1/4"-20 Machine Screws 4HYd HO:I dn HGIS SIHJ‘ |
__l Metal-El fuego clasifico: Taladre/Rosque para tornillos de maquina de 1/4"-20 |
I | 0\ Métal-Le feu a évalué: Percer et tarauder des trous pour des vis taraudées de 1/4"-20 — |
i i ___'i | | \ Wood: Pre-Drill @1/8" (3.2mm) Hole |
I 1 |__| | Bois: Percer des trous-pilotes de 1/8"(3.2mm) |
I | | \ Madera: Pretaladre orificios de 1/8"(3.2mm) |
I [ L Sexbolts: Drill @5/16" (7.9mm) Clearance Holes on Push Side 1U1} [0S 3] SIS\ |
Drill @3/8"(9.5mm) Holes on Pull Side
i II \\ Il 93/8" (9.5mm) Hol Il sid opeuluLa) I
Pernos: Taladre un orificio de 5/16"(7.9mm) de espacio en el lado de empuje (el lado interior) .
: | F I = P Taladre un orificio de 3/8"(9.5mm) en el lado del que se estira (el lado exterior) OS!d op [SAIU |9 BISeH |
Barre: Percer un trou de dégagement de 5/16"(7.9mm) sur le coté intérieur (ou I'on pousse Hal!
I [ | | ded de 5/16"( ) sur | (ou I ) 1004 paysiul4 of |
I ,, } ‘ ‘ } A1 g / Percer un trou de 3/8"(9.5mm) sur le coté extérieur (ou I'on tire) (wLu9|,o l).. (1)74 I
| : \ | Jh \
I P N [ | | I \ _L__:L I
T T |
! I — B N S . |
| i R M B |
\ | h
I I A S| S | — j Hole C is for exit trim only. I | ( | ‘ ‘ i I
I El orificio C es solamente para | I ‘ ‘
I I | ‘ guarnicion de salida. I | | | | I I
" Le trou C est uniquement pour n
I _ 2'7_/8 _ II \_ _ _ ‘Ia garniture c()te’qsortie. ’ E I | A 4 | 1 H I| 1-3/16 =I|
I 73mm | | e |' | \ 30.2mm |
I 1932" | |
i | | || \ | |
I | H | I [15.1mm | |
I N | \ : |
I I } | /| | t:::::::::::::::::::::*_L I
_______________________________________ — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — e
I | | |
i { } ‘ | : \ '| 11/32" }
=1 1
: w [ ‘ ‘ 1 j‘ / - Holes Aguijeros Trous: C 8.7mm |
I | ‘ [ [ ‘ AZ‘F | For Trim: |
| ! \ | Drill @1/2"(12.7mm) Clearance Hole on Push Side " |
1 P ! | Drill @3/4" (19.1mm) Hole on Pull Side 40%(1016mm) |
| | = J | | Para el acabado: Taladre un orificio de 1/2"(12.7mm) To Fm'Sh?d F|00I" |
| \ - o Pour Garniture: Percer un trou de degagement de 1/2 po (12.7mm) Hasta el nivel de piso |
: \ | | terminado |
i \\ - II Vers le sol fini I
. _
| 1 |
N m
| S
I 2-1/4" |/ }
| (57mm) THIS SIDE UP FOR LHR i
K d ESTE LADO DEBE IR HACIA ARRIBA EN PUERTAS IZQUIERDAS REVERSAS |
| | CE COTE VERS LE HAUT POUR OUVERTURE VERS L'EXTERIEUR EN I
| ! TIRANT AVEC LA MAIN GAUCHE [
! - v |
T93406_A https://dhwsupport.dormakaba.com/hc/en-us 08-2021 1



QED 300 Series SVR Exit Device & Latch Drilling Instructions
QED 300 Serie Mécanisme De Barre Avec Tringle Verticale Modeéle Instructions dOrI I lq kq bq '/‘

QED 300 Serie Dispositivo De Vara Verti cal De Superficie Instrucciones De La Plantilla

o ~ |
Align top latch template fold, to the Align bottom latch template fold, to the Drill or tap according to metal Drill or tap according to metal | For bottom strike G, cut a
Tools Needed '
. top jamb and door surface. Center door surface and finished floor/threshold. or wood. Refer to template or wood. Refer to template } 1-5/32"(29mm) x 29/32" (23mm)
H erra mieﬂtas ﬂecesarias Drill Bits punch holes A!, A2, B, & B2 Center punch holes E' & E2. for sizes. for sizes. i rectangular hole, 11/16"(21mm) deep.
Outils nécessaires Brocas de taladro Alinee el pliegue de la plantilla del Alinee el pliegue de la plantilla del pestillo Perfore o enrosque conforme al Perfore o enrosque conforme al } Para la cerradura tipo hembra inferior G,
|

material de metal o madera.
Consulte la plantilla para
obtener los tamafios.

material de metal o madera.
Consulte la plantilla para
obtener los tamafios.

Méches de percage pestillo superior con la jamba
superior y la superficie de la puerta.
Centre los orificios de abertura por

@ punzén Al, A2, B, y B2.

1-5/32"(29mm) x 29/32" (23mm)
un orificio, 11/16"(21mm) profundo.

inferior con la superficie de la puerta y con
el piso terminado/umbral del piso. Centre
|os orificios de abertura por punzon E'y E2.

Pour la gache du bas G,

Aligner le gabarit pliant pour le péne du bas Percer ou tarauder en fonction Percer ou tarauder en fonction 1-5/32"(29mm) x 29/32"(23mm)
| =) ®E@E® =) | Tap Aligner le gabarit pliant pour le péne sur la surface de la porte et sur le sol du métal ou du bois. Se référer du métal ou du bois. Se référer trou, 11/16"(21mm) profond.
Rosca du haut sur I'encadrement supérieur fini/seuil. Percer le centre des trous E' et E2. au gabarit pour les tailles. au gabarit pour les tailles.
|I“‘I“‘I“‘I“‘I“‘I| Taraud et la surface de la porte. Percer le
C — centre des trous A", A2, B', et B?
1 e e ra— T N I e
| (30mm) | [ Metal-Panic Rated: Drill/Tap #12-24 Machine Screws 2\‘0 ES NECESARIO PAR)A DISPOSITIVOS LBR |
| | | Metal-El panico clasifico: Taladre/Rosque para tornillos 1-7/16" 1-7/16" SIN VARILLA INFERIOR
Holes Aguijeros Trous: A e i : |
I gui _ de maquina de #12-24 37mm) | | (37mm) NON REQUIS POUR MECANISME LBR I
| | Metal: Drill/Tap #12-24 Machine Screws | | —]———— L — — | — N 19/32" Métal-Panique évaluée: Percer et tarauder des trous ‘ }{ ’| |
| | Metal: Taladre/Rosque para tornillos de maquina —|(1 5mm) | ' | pour des vis taraudées de #12-24 I : I
| de’#12-24 ) | | | Metal-Fire Rated: Drill/Tap 1/4"-20 Machine Screws I | I
| | Metal: Percer et tarauder des trous pour des vis A2 : 2 | Metal-El fuego clasifico: Taladre/Rosque para tornillos I | I
I taraudées de #12-24 F\H | | de maquina de 1/4"-20 1 r |
| | Wood: Pre-Drill @1/8"(3.2mm) Hole ) | Métal-Le feu a évalué: Percer et tarauder des trous | | I
| | Bois: Percer des trous-pilotes de 1/8"(3.2mm) L | pour des vis taraudées de 1/4"-20 w | | " |
) b " — _ =
| | Madera: Pretaladre orificios de 1/8"(3.2mm) i 'T | . | | Wood: Pre-Drill 1/8"(3.2mm) Hole = r_| . | S I
| | | I | | 1-1/2 | Bois: Percer des trous-pilotes de 1/8"(3.2mm) 35 - ,-2 3 I
| | I Il I (38mm) | | Madera: Pretaladre orificios de 1/8(3.2mm) <|Z "T'——J |_ —r e - |
| | I TOPJAMB | |sexbolts: (= Sy Z|z |
| [ I JAMBA SUPERIOR || orill @5/16" (7.9mm) Clearance Holes on Push Side =3 | ! Ll =1z I
| e || Drill @3/8" (9.5mm) Holes on Pull Side B E T E I gl= |
| I S SR N MONTANT DU HAUT | Pernos: Taladre un orificio de 5/16"(7.9mm) de espacio e = |l | ‘. I = S -~ |
fr e e e e e e e N —— E— _______}______________q en ¢l lado de empuje (¢l lado Interior) = = = |z
| w ——i ( = === W r— " DOOR SURFACE | | Taladre un orificio de 3/8”(9.5mm) en el lado del que < = [ I | Ela |
S r— 5 tira (el lado exteri < z|E
I % | I ‘ ‘ I I % 1-1/16" SSUPERFCICIE DE PUSRTA I SBZrerse:‘rF?efieraur?tféueggréégagement de 5/16"(7.9mm) % E : ‘} }‘ I E % I
| = | HJ LH | = (27mm) URFACE DE LA PORTE | | surle coté intérieur (ou I'on pousse) 2 E | “ “ | 215 . |
| 2 Z -ﬁ 7 - fl' < E | | Percer un trou de 3/8"(9.5mm) sur le coté extérieur a é | | | | é e 1-29/32 |
| iE 0 g )] |c | Lironse . | |wesmm |
[e=y ] Ny o O I&" = woly
Zlz | I'R1 Ly o A 4 w |2 | z|&a
| TOP LATCH TEMPLATE JE | /B i ==X | BOTTOM LATCH TEMPLATE ~ £|= T =E |
w | = e} 1
: PLANTILLA DE PESTILLO SUPERIOR |3 I iy z|e I PLANTILLA DE PESTILLO INFERIOR £ |2 L 1 2|3 |
A o= = A
| GABARIT POUR LE PENE DU HAUT S |[E | ! ¢ i = E | GABARIT POUR LE PENE DU BAS w|= | f } } = |
] i [%) 21<
| E w I “ “ | w|E | e = Il 2 — =—
215 ‘ | | 5|2 a |5 | T =Y I y ¥ |
I Holes Aguijeros Trous: B i = | 1 I = P 1-29/32" I el= |1~ !! = I inf I |
oo £ [~
Metal-Panic Rated: Drill/Tap #12-24 Machine Screws | w | = I | | | \ | S| 48 e | U_L‘_ L! = T |
I Ic Rated: bri ol = B | 3ls (48mm) | 5= 1 r1 N 1-1/16" |
I Metal-El panico clasificé: Taladre/Rosque para tornillos | S [© ‘\ \‘ | ) I I =) | | I o
| |de maquina de #12-24 g % | 1 I | = 2 | DOOR SURFACE = | I I I l I = (27mm) |
| Métal-Panique évaluée: Percer et tarauder des trous <|a I \‘ \‘ | = E | SUPERFICIE DE PUERTA g la l | ,_I < |
des vis taraudées de #12-24 312 | =4 SURFACE DE LA PORTE C o |
|| g | | S | |
| |Metal-Fire Rated: Drill/Tap 1/4"-20 Machine Screws | o, ; I }\ \} | =1 [ e e e e e e e e e e e e e —_ I — — __X________ _____JI
I !\j/lee:sg—;lljif#ae%c; il;ajwﬂcz% Taladre/Rosque para tornillos E g | ‘\ Bz ' \; : = E A 4 | FINISHED FLOOR/THRESHOLD l : 19/32" |
R = olo
i Métal-Le feu a évalué: Percer et tarauder des trous E = I ‘L_ “ | S5 I PISO TERMINADO/UMBRAL DEL PISO | F1 FZ | (15mm) I
| | Pour des vis taraudées de 1/4"-20 % % Ul | 'H’ —HI Ll % g I SOL FINI/SEUIL | ‘l G ‘. | h 4 I
| | Wood: Pre-Drill @1/8" (3.2mm) Hole a | = [ o I I |
| |Bois: Percer des trous-pilotes de 1/8"(3.2mm) = I | _i | 1 = I [Holes Aquieros Trous: F | | I
| | Madera: Pretaladre orificios de 1/8"(3.2mm) = I | | | 11 = | oles Aguijeros Trous: | | I
. = & Concrete: Install anchor by drilling |
| | Sexbolts: - - | L | o oo , S I PR S S
| | Drill @5/16" (7.9mm) Clearance Holes on Push Side | | | ?”Z X 7/|8 dleepl, seclure W:(th #1(1/4_20 o0 1/2" I
| | Drill @3/8"(9.5mm) Holes on Pull Side | | | dolngrgto. nstal g/guanc ?' Pgr orando /:m agujero |
| Pernos: Taladre un orificio de 5/16"(7.9mm) de espacio | | | € llametr’(’) € profundamente. Asegure con un I
: L " )1 T " tornillo 1/4"-20 1-13/32" |
| |en el lado de empuije (el lado interior) 1-7/16" I~ ! 1-7/16" | , , B
s p Béton: Installez I'ancre, en forant un trou 1/2" de |
I Taladre un orificio de 3/8"(9.5mm) en el lado del que I \l I . X , ) } (36mm)
| | e esta elado exterion (37mm) |\ \{F | (37mm) | dlarpetre 7/8" profondément. Fixez avec une vis I
I Barre: Percer un trou de dégagement de 5/16"(7.9mm) | ( I | 1/4"-20 . |
[ le coté intérieur (ot I'on pousse) - | | W90d5 Pre-Drill @1/8 (.3'2mm) Hole |
| Percer un trou de 3/8"(9.5mm) sur le coté extérieur _=l= | Bois: Percer des trous-pilotes de 1/8"(3.2mm) |
| (ot I'on tire) JL | Madera: Pretaladre orificios de 1/8"(3.2mm) |
. - - - 4 - |

DORMA-QED 300 T93406_A https://dhwsupport.dormakaba.com/hc/en-us 08-2021 2



